

储存脐带血，一生之初的健康保障

——拿健康做投资 保障生命

近几年来,随着环境污染日益加剧,白血病患儿数量激增。如今白血病已经不再是不治之症,通过化疗、造血干细胞移植等方式,约80%至90%可以缓解,60%至70%可以治愈。然而,白血病治疗周期长,一般需要2至3年,治疗与移植费用昂贵,是一场体力与家庭财力的“持久战”。在中国,很多家庭因为给孩子看病而负债累累,甚至倾家荡产。“因病致贫、因病返贫”的现象非常普遍。经济上的窘迫不仅使他们陷入生活和心理上的巨大压力之中,更使患儿无法享受足够的医疗救治。面对这项巨大的潜在风险,提早为家庭的健康做保障,是非常有必要的。储存一份脐带血,拿健康做投资,不仅可以为孩子和家人备份一份生命资源,同时还可获得治疗费用上的保障。

脐带血是健康的希望之火,储存的价值显而易见

脐带血被誉为“生命的火种”,储存的价值可想而知。我们都知道人体内的“万用细胞”是干细胞,而脐带血中含有非常丰富的造血干细胞,说其是珍贵的生物资源一点都不为过。能够让曾经被废弃的脐带血“摇身一变”成为对人类健康和未来医学史有着重要作用的资源,这无疑就是脐带血储存

的最大价值。脐带血干细胞具有自我更新、高度增殖和多项分化潜能。因其脐带血干细胞的专有特性,它可以通过分裂维持自身细胞的特性和数量,进一步分化为各种组织细胞,如我们都熟悉的血液细胞,神经细胞,骨骼细胞,从而在组织修复等方面发挥积极作用。同时它除了具备来源丰富、采集方便的特点外,还具有对被采集者不会造成伤害,临床应用及时,移植后移植物抗宿主病发生率低且程度较轻等优势。作为造血干细胞的三大来源之一,根据国家规定,脐带血造血干细胞移植技术适用于治疗包括慢性白血病、骨髓增生异常综合征、多发性骨髓瘤、淋巴瘤及其他恶性肿瘤等恶性疾病;再生障碍性贫血、重症放射病、重型地中海贫血等非恶性疾病。在世界范围内,脐带血造血干细胞已应用于多种疾病的治疗。

脐带血储存健康之本,附赠重疾保险得金钱保障

事实上,我国儿童白血病的治疗已接近世界水平,但治疗过程中患儿的经济负担直接影响治疗效果。选择自存脐带血,无疑是为家庭带来健康与金钱上的双重保障。作为国家规定的正规脐血库,在山东省脐血库自存脐带血

的孩子都会获得最高达55万元的医疗保险和重大疾病保险,有效规避患病家庭移植治疗时出现的“配型难”和“巨额医疗费负担”的两大障碍。与此同时保险中还会包含意外门诊急诊及住院等理赔项目,也为孩子日常常见病治疗提供一定的资金保障。山东省脐血库一直信守承诺,在履行关于符合重大疾病理赔政策中做出落实。2016年获得赔付的对象共有13名,分别向这13名患儿赔付20万元—30万元的重大疾病保险,有效的保障了患病储户家庭的治疗费用,减轻了经济负担。而截至2017年5月,山东省脐血库为6名患儿办理了重大疾病保险,为其解决医疗费用的燃眉之急。5岁的小凯来自德州,2016年11月被确诊患有急性淋巴细胞白血病。为孩子储存脐带血时,小凯的父亲赵亮(化名)便知可附赠一份重大疾病保险和住院医疗保险。孩子患病后,赵亮赶紧联系了保险公司,在提交相关证明资料后,保险公司便很快受理了,赵亮获得了一份30万元的重大理赔金。聊城地区6岁患儿乐乐(化名)2015年被确诊患有急性淋巴细胞白血病,随后在千佛山医院接受化疗治疗。化疗费用昂贵,家庭难以支付。而因乐乐在出生时储存了脐带血,可获重大疾病理赔保险。山东省脐血库的工作人员在得知这一情况后,迅速为

他办理了保险理赔事宜,把一份价值30万元的保险理赔金及时送到乐乐家人手中,这无疑解决了乐乐一家人的燃眉之急,也让一家人对乐乐以后的治疗有了信心。滨州无棣的3岁患儿小鹏(化名)2016年12月被确诊为急性淋巴细胞白血病,因异地治疗,新农村合作医疗报销数目少,举家借债只为孩子治病。山东省脐血库在了解到这一情况后,立即协调保险公司,在受理的第二天小鹏妈妈就收到了30万元重大疾病赔偿金,为小鹏后续治疗提供了资金保障。章丘患儿小梓铭(化名)2017年1月确诊患有急性淋巴细胞白血病,且属高危组。化疗3个多月的十几万元治疗费用让这个农村家庭一度陷入绝境。小梓铭在出生时母亲为其储存了脐带血,自存脐带血赠大病保险,山东省脐血库在得知梓铭的家庭情况以及梓铭的病后,决定协助这个家庭尽快向保险公司办理理赔手续,争取第一时间为其送去救命钱。在山东省脐血库工作人员的努力下,原本1个月才能到账的理赔款仅用了3天便打到了梓铭妈妈的银行卡上,这无疑给这个家庭解了燃眉之急。来自山东省烟台地区的佑森(化名)被确诊患有再生障碍性贫血。因佑森在出生时,在山东省脐血库储存了脐带血。于是佑森的妈妈在第一时间联系了

保险公司,山东省脐血库在了解到这一情况后,立即与佑森一家取得联系,在确认佑森完全符合理赔标准后,及时为佑森办理了重大疾病理赔事宜。来自济宁汶上的2岁患儿小慕橙(化名)2017年4月被确诊患有急性淋巴细胞白血病。因其父母在出生时为小慕橙在山东省脐血库储存了脐带血,最终通过附赠的重大疾病保险理赔获得了30万元的赔偿金,解决了一定的治疗费用。这些具有健康保障意识的父母选择在孩子出生时,为其在山东省脐血库储存了脐带血。他们的这种行为,不仅为后期治疗提供了一份宝贵的造血干细胞资源,同时附赠的重大疾病医疗保险在孩子的治疗费用中发挥了重要的作用。这些患儿目前都处于化疗阶段,如果后期需要使用造血干细胞移植,因是自体使用无需配型,也不会出现移植后的移植物抗宿主反应和排斥现象,利于患儿的术后恢复。人们总是习惯接受“用1元钱养生,10元钱吃药,50元钱看病,100元钱抢救”的观念,而不愿意接受“用100元钱养生,50元钱买保险,10元钱看病,1块钱抢救”的选择。储存脐带血是一种防患于未然行为,在这个环境污染日益加剧的今天,危害无处不在,我们应该正确认识储存脐带血,为生命留一份健康和金钱的“双保障”。

张店区铝城第一中学: 2017年艺考再创佳绩

铝城一中今年有39人参加高考艺考,共取得百余个本科专业合格证。音乐类有30名考生取得86个艺术类院校专业合格证,美术类有9名考生全部通过了联考。其中,有7人取得了16个艺术类名牌大学专业合格证。(崔丹)

临淄区王寨小学: 开展“美德少年”主题活动

日前,金山镇王寨小学开展了“我身边的美德少年”主题队会活动。各中队辅导员在队会上提出了争做美德少年号召及具体要求,要求同学们从点滴小事做起,争当好儿女,在学校争当好学生,在同学中争当好伙伴,在社会上当好公民。(王晓丽)

临淄区皇城二中小学部: 举行安静校园创建活动

为了进一步创建安静美丽的校园,日前,皇城二中小学部开展了“安静教室 安静校园”创建活动。倡导学生无论在课堂上讨论交流,还是课间同学交谈,声音大小要适当,以不影响他人标准为标准,创设安静、温馨的学习环境。(吴强)

中考誓师大会



日前,沂源县沂河源学校举行2017届毕业典礼暨中考誓师大会。学生代表对母校老师的教诲表达了深深的谢意。(解文刚)

临淄区皇城二中: 举行读书展示活动

近日,皇城二中举行了读书展示活动,学生以班级为单位展示了古诗词背诵。各个班级举办活动形式多样,气势恢弘,展示了学生积极向上、团结合作的良好风貌,使整个校园书香飘逸。(许文华)

张店区中埠镇小学: 接受市慈善总会和爱心企业捐赠

日前,淄博市慈善总会的领导和爱心企业走进中埠镇小学,他们为学校留守儿童捐赠了书包、文具、体育器械、生活用品等,对家庭特别贫困的学生给予资金和物资支持,鼓励孩子们不论多困难都要坚持学习。(宋慧)

沂源县石桥中心小学: 举行防溺水签名活动

为了提高师生的自我保护意识,预防溺水事故的发生,日前,石桥中心小学组织全校师生举行“预防溺水,珍爱生命”签名活动。同时印发“防溺水——致学生家长的一封信”、举行国旗下讲话、主题班会等进行防溺水教育。(郑健 桑晴晴)

爱心资助1+1



日前,市平安保险公司资助活动走进沂源县荆山路小学。他们将“一对一”资助该校20名学生顺利完成义务教育。(刘成学)

张店六中: 强化安全意识

张店六中全方位对学生进行安全教育,不断强化安全意识。一方面增强全体教师的安全责任意识,预防校园意外伤害事故发生。同时,强化包括交通安全、防溺水、汛期安全、食品安全等安全教育。(黄友珍)

桓台县鱼龙一小: 开展控烟征文活动

日前,起凤镇鱼龙第一小学开展以“烟草——对健康的威胁”为主题的控烟征文征画活动。共收集到参赛作品50份,评选出征文、手抄报等单项奖各10名。(闫凤华)

加强防汛工作



近日,沂源县河湖中学对学校所有避雷设施进行了检修,并对学校院墙以北的排水沟进行了清污。(唐加清)

走进大棚体验收获



近日,沂源县鲁村镇中心幼儿园组织大班幼儿走进蔬菜大棚示范基地,亲身感受采摘过程,体验收获乐趣。(唐家花)

临淄区齐都中心小学: 举办第一届班主任节

日前,齐都中心小学举办了第一届班主任节。举办班主任表彰大会,肯定班主任工作;通过征文“班主任老师我想对你说”和绘画比赛“班主任的工作”,让学生树立对班主任的关注和热爱。(路孝涛)

张店区房镇中心小学: 举办第二期家庭教育报告会

日前,房镇中心小学邀请心理咨询师为五年级全体家长做了题为“读懂孩子行为背后的心理语言”的家庭教育报告会。指导家长如何保护孩子的自尊心,挖掘孩子内在潜力。(张大鹏)

强化骨干教师作风效能



日前,沂源县历山街道鲁山路小学开展骨干教师作风效能建设暨“六查六纠”活动动员会。增强纪律观念。(吴树平)

安全工作·常抓不懈



为切实加强校园安全工作,消除安全隐患。近日,沂源县燕崖镇中心小学展开了一次无缝式安全大检查。(李彩)

张店区马尚一中: 召开“两学一做”学习座谈会

日前,马尚一中召开了“两学一做”工作学习座谈会,传达了全区教育系统推进“两学一做”工作座谈会精神及要求。引导教师党员敬业修德,以德施教,以德立人,引导党员做勤学修德的表率。(孙梦君)

桓台县田庄镇中心小学: 加强麦收期间安全教育

日前,田庄镇中心小学专门召开麦收期间的学生安全教育会议。要求学校分管领导和各班班主任要加强安全教育管理,要求学生提高自己的防护意识和自救自护能力。(罗莉)

开展消防演练活动



近日,沂源县振兴路幼儿园举行了消防演练比赛。旨在进一步增强教师的消防意识,提高消防能力。(李欣)

避灾逃生演练



为提高师生避灾逃生技能,日前,沂源县鲁村镇草埠中心完小组织了防震逃生、校车遇险逃生演练活动。(唐家远)